



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве соседа

2 ноября 2023 года на детской площадке в поселке Киндери Высокогорского района обнаружено тело 35-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде ножевого ранения грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 32-летний сосед потерпевшего. Следствием установлено, что мужчины распивали спиртные напитки рядом со своими домами, после чего на почве личных неприязненных отношений между ними произошел конфликт переросший в драку. Затем подозреваемый принес из дома нож и ударил соседа в грудь. В результате тот скончался на месте.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 ноября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1836293>